Апрель

Улетела Ласточка
За тридевять земель...
Возвращайся, Ласточка!
На дворе апрель.
Возвращайся, Ласточка!
Только не одна:
Пусть с тобою, Ласточка,
Прилетит Весна!
Автор: Заходер Б.

Апрель принёс ребятам массу впечатлений: пробуждение природы, первая травка, первые листочки на деревьях и кустах, первоцветы, солнечные тёплые дни, пробудившиеся насекомые и даже неожиданные снегопад в конце месяца. Много времени мы проводили на улице, но и в группе не забывали узнавать новое, познавательное, интересное.



Первую половину апреля мы посветили проекту «Космонавтом быть хочу, я до Солнца долечу!».

Целью проекта было узнать какие требования и подготовка нужны для того, чтобы стать космонавтом.

Дети расширили свои знания о многообразии космоса. Познакомились с первым лётчиком-космонавтом и первой женщиной-космонавтом. Узнали где, и как космонавты готовятся к полётам и, что нужно, для того, чтобы стать космонавтом. Выяснили, может ли любой человек полететь в космос.

Много игр было посвящено самой загадочной и интересной теме — «космос». Лепка, рисование, аппликация, оригами, лото, домино и прочие игры — вот только часть того, чем увлеклись дети для исследования «космического пространства и его возможностей». Как раз в апреле мы дочитали с ребятами книгу Н. Носова «Незнайка на луне». Эта книга и стала главным стимулом узнать новое о космических полётах. Так же ребята посетили «космо»- выставку музея школы № 21.

В конце проекта совместно с ребятами мы подготовили для игр в группе «космическую еду».







20 апреля — в России говорят о донорстве, потому что именно в этот день отмечают национальный День Донора. Мы с ребятами решили не оставаться в стороне от такой важной теме. Именно вопросу донорства был посвящён следующий проект «Кто такой донор?».

<u> Цель проекта - у</u>знать что такое «донорство крови» и кто такой «донор».

Подробно разобраться в этой теме нам помогло: рассматривание детских энциклопедий «Тело человека», просмотр познавательных мультфильмов и презентаций, беседы о важном и необходимом понятии для всего человечества – донорстве, сюжетно-ролевые игры «Больница», «Донорский пункт переливания крови».

Итогом проекта стало изготовление стенгазеты «Капля добра».





